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CYHI] MI'Y. MockoBckuii 3k3ameH, 30 mapTa 2019 .
[ nocrynawiux B 10 k1acc pusnKo-MaTeMaTU4eCKoro otaesieHus (Ha 120 MuH)

MartemaTtuka. Bapuant 100PM-01

PewivTe ypaBHeHUe
1

Ix[— |x — 2019] _

1.

[IporsBeseHMe [IByX 4yMuceJl paBHO UX CyMMe, a y4YeTBepEHHOe NPOU3BeJleHue — CyMMe MX
KBazZpaToB. HaliuTe Bce napbl TAKUX YU CEJL.

Ha croponax BC u CD kBaapaTta ABCD miomaznbo 9 B3AThl COOTBETCTBEHHO TaKUe TOYKHU
M u N, yto muowaib TpeyroibHuka AMN paBHa 7/2, a nuioujaib TpeyrojibHuka ABM BABOe
6osib1Ie TI0IaAM TpeyroabHuka ADN. Haiiaute niomaab TpeyrosibHuka CMN.

CKOJIBKO CylLLleCTBYeT YeTbIpEX3HAUYHbIX HAaTYpa/IbHbIX YHUCeJI, KaXJ0€e U3 KOTOPbIX HEYETHO,
KpaTHO TPEéM, COJEP>KUT B CBOEH [eCATUYHOM 3allMCH POBHO /iBe pa3/MyHble UUPPHI U He
COJZIEP>KUT TPEX O MHAKOBBIX LUP?

JlaHbl JBe mapaJijiesibHble MpsIMble, PACCTOSIHUE MeX/y KOTOPbIMU paBHO 6, U 0Tpe3ok AB
JJMHOU 5, 06a KOHIIA KOTOpPOrO paBHOYJAaJieHbl OT 3TUX NOpsMbix. Ha ogHoW mpsMon
BbIOMpAIOT TOYKy P, a Ha Apyroi — Touky (. KakoBa HauvMeHbllas BO3MOXHasl [JIMHA
JoMaHou APQB?

CYHI] MI'Y. MockoBckuii 3k3ameH, 30 mapTa 2019 .
A noctynawinux B 10 kiacc pu3nKo-MaTeMaTU4IeCKoro otaesieHus (Ha 120 MuH)

MatemaTtuka. Bapuant 10PM-02

PewivTe ypaBHeHUe
1
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[IporsBeseHHe JBYX 4YMcCesJl PaBHO yZJBOEHHOM HX CyMMe, a yTPOeHHOe NMpou3BeJeHue —
CyMMe UX KBaJpaToB. HailjuTe Bce mapbl TaKUX YHCEJL.

Ha croponax AB u AD xBazapata ABCD niowaznbo 16 B3Tbl COOTBETCTBEHHO TaKHWeE TOYKU
P v Q, yTo miowaab TpeyrojibHruka CPQ paBHa 13/2, a nyomaapb TpeyrojbHuka CDQ BTpoe
6oJiblile MI0OIAAU TpeyroabHUuKa CBP. HaliiuTe nuoma/ib TpeyrojbHuka APQ.

CKOJIBKO CylLeCTBYeT 4YeTbIpEX3HAUHbIX HAaTypaJIbHBIX YMCeJI, KaX/J0€e U3 KOTOPBIX KPaTHO
IIeCTH, COJEPKUT B CBOeH [AecATUYHOM 3allUCU POBHO JBe pasjihuyHble LUGpPbI U He
COZlEeP>KUT TPEX OJAMHAKOBBIX [UPP?

JaHbl [1Be napaJijiesibHble NPSAMble, pACCTOSIHUE MeX/y KOTOPbIMU paBHO 4, U 0Tpe30K AB
JMHOM 15, 06a KOHIJa KOTOpPOrO paBHOyZaJeHbl OT 3TUX NpsMbIX. Ha opHol mnpsMon
BbIOMpAOT TOYKYy M, a Ha Jpyrol — Touyky N. KakoBa HavMeHblIass BO3MO>KHas [JIMHA
JoMaHoud AMNB?



CYHI] MI'Y. MockoBckuii 3k3ameH, 30 mapta 2019 .
[ nocrynawiux B 11 kiaacc pusnKo-MmaTeMaTU4eCcKoro otaesieHus (Ha 120 MuH)

MartemaTtuka. Bapuant 1194M-01

Hpon3Be,aeH1/1e ABYX 4HCeJI paBHO UX CyMMeE, a yquBepéHHoe I[Mpou3sBeaeHne — CyMMe HUX
KBaZpaToOB. HaﬁﬂHTe BCe IIapbl TAKUX YUCEJIL.

Pemiute ypaBHeHUe
6
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Ha croponax BC u CD kBazapaTta ABCD muomaznbo 9 B3AThl COOTBETCTBEHHO TaKUe TOYKHU

M u N, yto muowaab TpeyroibHuka AMN paBHa 7/2, a nuioujaib TpeyrojibHuka ABM BABOe
6oJiblie miolagu TpeyroibHuka ADN. HaliiuTte nuomab TpeyrosibHuka CMN.

CKOJIBKO CylLeCTBYeT YeTbIpEX3HAUYHbIX HATYPaJIbHBIX YHUCEJI, KaXA0€e U3 KOTOPBIX HeYETHO,
KpaTHO TPEéM, COLAEP>KUT B CBOEH [leCATUYHOM 3allMCH POBHO /iBe pa3/MyHble [UPPHI U He
COZIEPKUT TPEX OMHAKOBBIX LUP?

JlaHbl Be mapaJiesibHble NpsAMbIe, PACCTOSAHUE MeXAY KOTOPbIMU paBHO 6, U 0Tpe30K AB
JUIMHOM 7, 00a KOHIIA KOTOPOTO paBHOYJa/ieHbl OT 3TUX NpsMbiX. Ha ojHo#Ml mpsmoit
BbIOMpPAIOT TOYKY P, a Ha Agpyrod — Touky (. KakoBa HaumMeHbIlasd BO3MOXKHas JJIMHA
JoMaHou APQB?

CYHI] MI'Y. MockoBckuii 3k3ameH, 30 mapTta 2019 .
Jia noctynawinux B 11 kiaacc pu3nKo-MaTeMaTH4IeCKoro otaesieHus (Ha 120 MuH)

MaremaTtuka. Bapuant 11PM-02

[IporsBeseHMne JBYX 4YMCesJl PaBHO yZJBOEHHOM HX CyMMe, a yTPOeHHOe NMpou3BeJeHHue —
CyMMe UX KBaipaToB. HaiijuTe Bce mapbl TAKUX YHCEJL.

Pemute ypaBHeHUe
2
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Ha ctopoHax AB v AD kBagpata ABCD nowazbio 16 B39Thl COOTBETCTBEHHO TaKHWe TOYKHU

P u Q, yTo nmyowaapb TpeyroibHruka CPQ paBHa 13/2, a nuowaaps TpeyroabHuka CDQ BTpoe
6oJ1b11Ie TJIOIAAM TpeyroabHUKa CBP. HaliauTe nyomaab TpeyrosibHuka APQ.

CKOJIBKO CylLeCTBYeT 4YeTbIpEX3HAUYHBIX HATYpPaJIbHBIX YMCeJI, KaXA0e U3 KOTOPBIX KpPaTHO
IIEeCTH, COJAEPKUT B CBOEH [JeCATUYHOW 3alHUCU POBHO JiBe pas/iMyHble LUPpbl U He
COJZIEPXKUT TPEX OMHAKOBBIX LUP?

JlaHbl /1Be mapaJijie/ibHble NpsAMble, pacCTOSIHUE MeXJy KOTOPbIMU paBHO 4, U oTpe3ok AB
JUIMHOM 9, 006a KOHIIA KOTOpPOTO paBHOYJa/ieHbl OT 3TUX NpsMbiX. Ha ojHo#l mpsmoit
BbIOMpPAIOT TOYKY M, a Ha fgpyrod — To4yky N. KakoBa HaMMeHblLIasg BO3MOXHas [JIMHA
JomMaHon AMNB?



CYHI] MI'Y. MockoBckuii 3k3ameH, 30 mapTa 2019 .
[ noctynawinux B 10 KJ1acc XMMHUYECKOT0 ¥ 6M0JIOTUYEeCKOro otrgesaeHui (Ha 120 muH)

MartemaTtuka. BapuanTt 10Xb-01

1. Ha mpeAnpusTHU 3a NEPBbIA Tof 4MCI0 pabouyux cokpaTuaoch Ha 30%, a B moc/eaywoolue
Ji1Ba roja oHo Bo3pactasio Ha 20% 3a Kaxkabli rox. HalauTe vcxoHOe YMCI0 paboOYUX HA
NpeANpPUSTHH, €CJIU B UTOTe 32 TPU I'0/la OHO YBEJIMYUJIOCHh Ha 16.

2. PewuTte ypaBHeHUE
1
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3. [IpousBejeHMe JBYX YMCEJ PABHO UX CyMME, a y4eTBepEHHOE NPOU3BeJeHHe — CyMMe HX

KBaZpaToOB. HaﬁﬂHTe BCe IIapbl TAKUX YUCEJIL.

4. Ha croponax BC u CD kBagpata ABCD nuowaZiblo 9 B34Tbl COOTBETCTBEHHO TaKue TOYKHU
M u N, yto muowaib TpeyroibHuka AMN paBHa 7/2, a nuioujaib TpeyrojibHuka ABM BABOe
6osb1Ie TI0IaAM TpeyroabHuka ADN. HaiiauTe niomaaps TpeyrosibHuka CMN.

5. CKOJIbKO CyI[eCTBYeT YeTbIpEX3HAUHbIX HATYpPaJbHbIX YHCEJ, KaKA0e U3 KOTOPBIX KPAaTHO
TPEM, HEUETHO, COZLEPXKUT B CBOEH AeCATUYHOMN 3alIMCU POBHO /iBe pa3/inuHble UPPHI U He
COJIEP>KUT TPEX OJMHAKOBBIX ITUP?

CYHI] MI'Y. MockoBckuii 3k3ameH, 30 mapTta 2019 .
Juia noctynawinux B 10 KJ1acc XMMHUYECKOT0 M 6M0JIOTHYeCcKoro oTaeeHui (Ha 120 MuH)

MaremaTtuka. Bapuant 10Xb-02

1. Ha npeanpusTHH 3a MEPBbIM roj YUCI0 pabouux Bo3pocio Ha 60%, a B mocjaeAywoliyde aBa
roza oHo cokpauanoch Ha 20% 3a kaxAbli roj. HalauTe ucxofHoe 4UCA0 paboyUX Ha
npeANpUsTHH, €CJIU B UTOTE 32 TPU I'0/Jla OHO YBEJUYUIOCH Ha 36.

2. PemuTe ypaBHeHUe
1
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3. IlpousBeseHue JBYX 4YMCEJ PAaBHO YJBOEHHOW MX CyMMe, a YTPOEHHOE IpOoMU3BeJieHhe —
CyMMe MX KBaJpaToB. HaiiiuTe Bce mapbl TAKUX YHUCEJL.

4. Ha cropoHax AB u AD kBazapaTta ABCD niowazbo 16 B3Tbl COOTBETCTBEHHO TaKHWe TOYKHU
P v Q, uTo miowaab TpeyrojbHruka CPQ paBHa 13/2, a nyomaapb TpeyrojbHuka CDQ BTpoe
OoJiblile MI0OIAAU TpeyrojibHUuKa CBP. HaliiuTe nuomaib TpeyrojibHuka APQ.

5. CKOJIBKO CyleCcTBYyeT 4YeTbIpEX3HAUYHbIX HATYpPaJIbHBIX YMCeJI, KaXA0e U3 KOTOPBIX KpPaTHO
IIEeCTH, COJAEPKUT B CBOEH [JeCATUYHOW 3alKUCU POBHO JiBe pas3/iMiHble LUPpbl U He
COZleP>KUT TPEX OJAMHAKOBBIX [UPP?



CYHII MTI'Y. Bole3aHoM 3Kk3aMeH, 6 anpesia 2019 .
Jia noctynawinux B 10 ki1acc pu3nKo-MaTeMaTUIeCKOro otaesieHus (Ha 120 MuH)

MatemaTtuka. Bapuant 109PM-03

Kaxzgoe yTpo B 006bI14HOE BpeMs LIKOJBHHUK BBIXOJUJ U3 JIOMa, TJle ero X/aja MalliHa, KoTopas
OTBO3MJIA €ro B IIKOJIY K I10JI0)KeHHOMY BpeMeHHU. OZjHaX /bl yTPOM OH Bbllles Ha 1 4 paHble
O0OBIYHOTO M MoOexas1 B IPOTUBOIIOJIOKHOM OT LIKOJIbI HallpaBJieHUU. MaliuHa B 06bI4YHOE
BpeMs OTIPAaBUJIACh 3a HUM, [JOTHAJIA €r0 ¥ IpUBe3Jia B LIKO0JIy, HO HA 20 MUH n03xe
N10JI0’KEHHOT0 BpeMeHU. CKOJIbKO BpeMeHHU 6exxasl LIKOJIbHUK?

M3 cnivcka HaTypasbHbIX ykces 1,2, ..., N BbIYEpPKHYJIM BCe YMCJIa, He Aessdluecs HU Ha 2, HU
Ha 7. Ilocse aToro octanock poBHO 2019 yncen. Hakigute N.

B Tpanenuu ¢ 60KOBbIMHM CTOPOHAMHM, paBHbIMM 12 1 16, cyMMa yIJI0B IPU OJHOM U3
ocHoBaHUU paBHa 90°. KakoBo paccTosiHUe Mex/y cepeMHaMy eé OCHOBaHUM?

HaliauTe Bce 3HaYEHUS @, TPU KaXK/J[OM U3 KOTOPbIX HaUOOJIblllee 3HaYeHHe BbIpayKeHHsI
(a—x)(x+4)
ooJiblie 4.

HaiguTte nuomaab GUrypsl, 3aJlaHHON Ha KOOPAUHATHOM MJIOCKOCTH OXY HEPABEHCTBOM

V1I—-xQ2—-x)<3—-|2-y]|

CYHII MI'Y. Beie3gHoM 3K3aMeH, 6 anpesia 2019 r.
s noctynaomux B 10 Ki1acc pu3nMKo-MaTeMaTHYECKOro otaesieHus (Ha 120 MuH)

MaremaTuka. Bapuant 100M-04

Kaxzo0e yTpo B 06bI4HOE BpeMs LIKOJBHUK BBIXOJUJ U3 JIOMa, TZle ero X/aJjla MallMHa, KoTopas
OTBO3MJIa €ro B LIKOJIY K II0JIO)KeHHOMY BpeMeHH. OjHaXKibl yTPOM OH Bbilles HA 1 4 paHblie
O0OBIYHOTO M M06exas1 B MIPOTUBOIIOJIOKHOM OT LIKOJIbI HallpaBJieHUH. MalivHa B 06bIYHOE
BpeMs OTIPABUJIACh 3a HUM, [JOTHAJIA €ro ¥ IpHUBe3Jia B LIKO0JIy, HO HA 24 MUH N103Xe
N0JI0’KEHHOT0 BpeMeHU. CKOJIbKO BpeMeHHU 6Gexxasl LIKOJIbHUK?

W3 cnucka HaTypasibHbIX uucea 1,2, ..., N BbIYepKHYJ/HM BCe YUC/IA, He Aesdluecs HA Ha 3, HU
Ha 5. [locsie aToro octasnock poBHO 2018 yuces. Haiigure N.

B Tpanenuu c 60koBbIMU cTOpOHaMH, paBHbIMU 30 U 40, cymMMa yrJiOB IPU OJJHOM U3
OCHOBaHMU paBHa 90°. KakoB0 paccTosiHUE MexXy cepeJJUHaMU e€ OCHOBaHUM?

HaiiguTe Bce 3HaUeHUs a, MPU KaXKJOM U3 KOTOPbIX HAUOOJIblllee 3HaYeHHE BbIpaXKeHUs
(x+a)(6—x)
ooJiblie 9.

HaiguTe nuomaab GUrypsl, 3aJJlaHHON Ha KOOPAUHATHOM MJI0CKOCTH OXy HepaBEHCTBOM

Jid—x(d—x)<4—-[1-y|



CYHII MTI'Y. Bole3aHoM 3Kk3aMeH, 6 anpesia 2019 .
Jia noctynawinux B 11 kiaacc pu3nKo-MaTeMaTU4IeCKOro otaesieHus (Ha 120 MuH)

MatemaTtuka. Bapuant 119®M-03

Kaxzgoe yTpo B 006bI4HOE BpeMs LIKOJBHHUK BBIXOJWUJ U3 JIOMa, TZle ero /aJja MalliHa, KoTopas
OTBO3MJIA €ro B LUIKOJIY K [10JI0KeHHOMY BpeMeHHU. OiHaX/ bl YTPOM OH BbIllles Ha 1 4 paHblle
O0OBIYHOTO M MoOexas1 B IPOTUBOIIOJIOKHOM OT LIKOJIbI HallpaBJieHUU. MaliuHa B 06bI4YHOE
BpeMs OTIpaBUJIach 3a HUM, IOTHAJIA ero U pyUBe3Jia B IKO0J1Y, HO Ha 20 MUH N03xe
I10JI0’KEHHOT0 BpeMeHHU. Bo CKoJIbKO pa3 MalllMHa exasa 6bicTpee, yeM O6exasl IKOJIbHUK?

M3 cnivcka HaTypasbHbIX ykces 1,2, ..., N BbIYEpPKHYJIM BCe YMCJIa, He Aessdluecs HU Ha 2, HU
Ha 7. Ilocse sToro ocranoce poBHo 2018 ynces. Haiigure N.

B Tpanenuu ¢ 60KOBbIMHM CTOPOHAMHM, paBHbIMM 12 1 16, cyMMa yIJI0B IPU OJHOM U3
ocHOoBaHUU paBHa 90°. KakoBo paccTosiHUe MexAy cepejuHaMU e€ fuaroHanen?

HaliauTe Bce 3HaYEHUS @, TPU KaXK/JOM U3 KOTOPbIX HauOOJIbIllee 3HaYeHHe BbIpayKeHHsI
(x+a)(6—x)
MOJIOXKUTEJIbHO, HO He PEeBOCXOIUT 9.

Haiigute nuouiaab GUrypsl, 3a/laHHON Ha KOOPJMHATHOM MJIOCKOCTH OXY CUCTEMOU

{w/l—x(Z—x)SS—IZ—yI

x+ 3y = 4.

CYHI] MI'Y. Boie3gHoM 3K3aMeH, 6 anpesisa 2019 .
Ana nocrynaomux B 11 k1acc pusuko-MaTeMaTU4eCKoOro oraeseHus (Ha 120 MuH)

MaremaTuka. Bapuant 11®M-04

Kamaoe YTpO B 0OBIYHOE BpeMd MKOJIbHHUK BbIXOAWJI U3 A0OMA, I'l€ €TI0 XK/JaJla MalllhHa, KOTOpasA
OTBO3HWJIa €TI0 B IIKOJIY K IIOJIO?2KEHHOMY BPEMEHHU. OﬂHaﬁ(AbI YTPOM OH BbIIIEJT HA 1y paHblIe
0OGBIYHOTI0 U IMOGEXKa B IPOTHUBOIIOJIOXKHOM OT IIKOJIbI HAIIPaBJIEHHUH. MainHa B 00bIYHOE
BpeMd OTIIpaBHJIACh 3a HUM, IOTHAJIA €TI0 U IIpUBE3Jia B LIIKOJIY, HO Ha 24 MUH 1I03XKe
INOJIOXKEHHOI'O BpEMEHH. Bo cko/bKO pa3 MalllMHa e€XaJjia 6bICTpee, yeM 6exkaJl KOJbHHUK?

M3 cnrcka HaTypasbHbIX yuces 1,2, ..., N BbIYEpPKHYJIM BCe YMCJIa, He Aesdluecsd HU Ha 3, HU
Ha 5. [Tocsie aToro ocranock poBHo 2019 yuces. Hakigure N.

B Tpanenuu c 60koBbIMU cTOpOHaMH, paBHbIMU 30 U 40, cymMMa yrJiOB IPU OJ{HOM U3
OoCHOBaHMU paBHa 90°. KakoBo paccTosiHHE MexXJy cepeJJUHaMU e€ uaroHasien?

HaiiauTe Bce 3HaY€HUs @, IPU KAX/I0M U3 KOTOPBIX HauG0JIblilee 3HaYeHUe BbIPaXKeHUs]
(a—x)(x+4)
M0JIOXKUTEJIbHO, HO He TIPEBOCXO/IUT 4.

HaiguTte nuoniaab GUryphl, 3a/laHHON Ha KOOPIMHATHOM MJIOCKOCTH OXY CUCTEMOM

{ms4—ll—yl

3y—x < 5.



CYHII MTI'Y. Bole3aHoM 3Kk3aMeH, 6 anpesia 2019 .
A1 noctynawiux B 10 KJ1acc XMMHAYECKOro ¥ 6M0JI0OTHYecKoro otaeaeHui (Ha 120 MmuH)

MaremaTtuka. Bapuant 10Xb-03

1. U3 cnucka HaTypaabHbIX ykces 1,2,...,1600 BbIYepKHYJIM BCe YMCJIa, He Aessluecs HU Ha 2,
HU Ha 7. CKOJIBKO YHCeJl 0CTaJloCh?

2. B kosibe HaxoauJics pacTBOP KMCJAOThI B Bozie. [loc/ie TOro Kak B Hee BJIMJIM IPOOUPKY
JUCTUJIJIMPOBAHHOM BO/Ibl, KOHI[€HTpALMs KUCJA0ThI cocTaBusa 28%. Eciiv 661 BMECTO BO/ibl B
K010y BaWIM Ipo6upky 100%-1 KUCIOThI TOTO e 00'beMa, TO KOHLIEHTPALUs COCTaBUJIa Obl
88%. KakoBa 6bl/1a U3HaYa/IbHAasA KOHLIEHTpAIXs KUCJIO0ThI B KoJs16e?

3. HaiiguTe Bce 3HaYEHUS @, IPU KAXKJOM U3 KOTOPBIX HaH60JIbIlllee 3HAYEHHE BbIPAXKEHH S
(x+a)(6—x)
MOJIOKUTEJbHO.

4. B paBHOGeJpeHHO! TpaneLuyu 60KOBble CTOPOHBI paBHbI 10 12, a cyMMa yrJioB IpU OZJHOM U3
ocHoBaHMM paBHa 90°. KakoBa eé BbicoTa?

5. Haiigute niowmajb GUrypsl, 3a/JaHHON Ha KOOPAMHATHOM MJI0CKOCTU OXy HEPABEHCTBOM

V1+x2-2x<3—-[2—-y]|

CYHI] MI'Y. Boie3gHoM 3K3aMeH, 6 anpesisa 2019 .
Ans noctynamux B 10 KJ1acc XMMHU4Y€eCKOro ¥ 6U0JIOrH4ecKoro otaesieHui (Ha 120 muH)

MaremaTtuka. BapuanT 10Xb-04

1. U3 cnucka HaTypaabHbIX yuces 1,2,...,1400 BbIYepKHYJIM BCe YMCJIA, He Aesdluecs HU Ha 3,
HU Ha 5. CKOJIbKO YMCeJ1 0CTaa0Ch?

2. B kousibe HaxoAuJICs pacTBOP KUCJIOTHI B Bojie. [loc/ie TOro Kak B Hee BJUJIM TPOOUPKY
JUCTUJJIMPOBAHHOM BO/Ibl, KOHI[€HTpPALMs KUCJAO0TbI cocTaBuia 27%. Ecjiu 661 BMECTO BOIbI B
K0J10y BarM Ipo6upky 100%-1 KUCIOTHI TOTO e 06'beMa, TO KOHLIEHTpaLHUsl COCTaBuJIa Obl
67%. KakoBa 6bl/1a U3HaYa/IbHasi KOHIIEHTpalMs KUCJI0ThI B KoJi6e?

3. B paBHOGegpeHHOU Tpanenyu 60KOBble CTOPOHbI paBHbI M0 16, a cyMMa yrJjiOB IPU OJJHOM U3
OCHOBaHUM paBHa 90°. KakoBa eé BbicoTa?

4. HaiiguTe Bce 3HaYeHHUs @, IPU KaXKJ0M M3 KOTOPbIX Hau6oJIbliiee 3HaYeHWE BbIpaXKeHUst
(a—x)(x+4)
MOJIOKUTEJBHO.

5. Haiigute niomajb GUrypsl, 3aZJaHHON Ha KOOPAWHATHOM MJI0CKOCTU OXy HEPABEHCTBOM

Vé+x?—4x<4-|1-y|



CYHI] MTI'Y. Bele3gHoi 3k3aMeH, 7 anpead 2019 r.
Juia noctynawiux B 10 ki1acc pu3uKo-MaTeMaTH4eCcKoro otaesieHus (Ha 120 MuH)

MartemaTuka. Bapuant 100M-05

M3 cnucka HaTypaJibHbIX yKcea 1,2,..., N BblYepKHYJIH BCe YUC/IA, KpaTHbIe 3 Wian 5 (Yucia,
KpaTHble U 3, u 5, BbiuepkHyJin). [locsie aToro ocrasock poBHo 2020 yucen. Haiiaure N.

Kaxz0e yTpo B 06bI4HOE BpeMs JUPEKTOP 3aBOJa BBIXOAUJ U3 JOMa, K KOTOPOMY B 3TOT
MOMEHT 0/ybe3KaJla MalllhHa C 3aB0Jja U OTBO3MJIA €r0 Ha paboTy K M0JI0KEHHOMY BPEMEeHH.
OpHaXx/bl yTPOM OH BbIleJ Ha 1 4 paHblIe 0ObIYHOTO U MOLIEJN B CTOPOHY 3aBo/a. ExaBias ¢
3aBo/ia MalllMHa BCTPETHJIA ero 1o MyTH, o cajua K cebe U, pa3BepHYBIIKCh, IpUBe3Ja Ha
3aBo/ Ha 30 MUH paHbllle 0JI0KEeHHOr 0 BpeMeHU. CKOJIbKO BpeMeHH! JUPEKTOp & IelKoM?

JuaroHasu Tpaneuuu, paBHble 12 u 16, nepecekatoTcs oA npssMbiM yrjaom. Haaure eé
CpeZHIOI0 JIMHUIO.

HaliguTe Bce 3Ha4YeHHUs a, IPU KaX/J0OM U3 KOTOPBIX CyMMa KBaJ[paTOB KOPHe# KBapaTHOTO
TpexuseHa

x?+ (a+3)x —a?
MMHHMaJbHa.

HaliauTte muiomaap GUrypsl, 3alaHHON Ha KOOPJIMHATHOM MJIOCKOCTH OXxy HEpaBEHCTBOM
4x% +y2 + 2y <3 —4|x(y + 1)|.

CYHII MI'Y. Bole3gHoM 3k3aMeH, 7 anpesisa 2019 r.
A noctynawmux B 10 ki1acc pu3uKo-MaTeMaTH4eCKOro otaesieHus (Ha 120 MuH)

MaremaTuka. Bapuant 100PM-06

W3 cnucka HaTypasibHbIX yucena 1,2, ..., N BblYepKHYJ/IM BCe UUCJIA, KpaTHbIe 3 WiH 4 (4Uca,
KpaTHbIe U 3, U 4, BeiuepKHyJiH). [locsie aToro ocrasocsk poBHo 2017 yuces. Haitaure N.

Kamaoe yTpoO B 006bIYHOE BpeMd JUPEKTOP 3aBOJAd BbIXOAWJI U3 A0OMA, K KOTOPOMY B 3TOT
MOMEHT IIOAbE3KaJia MalllMHaA C 3aBO/Jid 1 OTBO3MJId €I'0 Ha pa60Ty K IIOJIOXKEHHOMY BPEMEHHU.
OﬂHa)KIZ[bI YTPOM OH BbIIIEJI HA 14 paHble 0OBIYHOTI'O U MOIIEN B CTOpPOHY 3aBOJa. ExaBmias ¢
3aBOJilda MallIMHA BCTpETHUJIA €ro 110 IyTH, ImoACaanJia K cebe H, pa3BEPHYBIIHXCH, [IpPHUBE3JIa Ha
3aBO/J, Ha 20 MUH paHblie ITOJIOKEHHOT'0O BpEMEHH. CKOJIBKO BpEMEHHU ANPEKTOP IIEJ TelKoM?

JuaroHanu Tpaneuuy, paBHbie 30 u 40, nepecekatoTcd oA npsaMbiM yrjaoMm. Hanaure eé
CpeJIHIOI0 JIMHUIO.

HaiiguTe Bce 3HaUeHUA a, IPU KaXKJ,0M U3 KOTOPBIX CyMMa KBa/JpaTOB KOPHeH KBaJpaTHOT0
TpexdjieHa

x? + (a—5)x — 2a?
MHMHHMaJIbHa.

HaliauTte muomaab GUryphl, 3alaHHON Ha KOOPIMHATHOM MJIOCKOCTH OXy HepaBEHCTBOM
9x? +y? —2y <8 —6|x(y — 1)|.



CYHII MI'Y. Bole3aHoM 3k3aMeH, 7 anpessa 2019 r.
A noctynawmux B 11 ki1acc pusuko-MmaTeMaTH4eCcKOro otaesieHus (Ha 120 MuH)

MaremaTuka. Bapuant 11®M-05

Kaxcz0e yTpo B 06bI4HOE BpeMs JUPEKTOP 3aBOAa BBIXOAUJ U3 JOMa, K KOTOPOMY B 3TOT
MOMEHT NoJybe3aJla MalllMHa € 3aB0OJja ¥ OTBO3UJIa €ro Ha paboTy K [10JI0KEHHOMY BPEMEHHU.
OfHaXx/bl yTPOM OH BbILIeJ Ha 1 4 paHblIe 0ObIYHOTO U NMOLIEN B CTOPOHY 3aBoja. ExaBmas ¢
3aBo/ia MalllMHa BCTPETHJIA ero 1o MyTH, o/ cajua K cebe U, pa3BepHYyBIIKCh, IpUBe3Ja Ha
3aBo/ Ha 10 MUH paHbllle 10J10)KEHHOT0 BpeMeHHU. Bo ckoJ/IbKO pa3 MalllMHa exaJjia 6bICTpee,
4yeM LIEJ AupeKTop?

M3 cnucka HaTypaJibHbIX yKcea 1,2,..., N BblYepKHYJIH BCe YUC/IA, KpaTHbIe 3 Wiau 5 (4ucia,
KpaTHble U 3, u 5, BiuepkHyJn). [locsie aToro ocrasock poBHo 2019 yuces. Haliaute N.

JlvaroHasiu Tpaneuuy, paBHble 12 1 16, nepecekaroTcd oJ MPSAMBbIM YIJI0M, a paCCTOSIHUE
MeX/y UX cepeJUHaMU paBHO 2. HaiiiuTe eé 60/1blliee OCHOBaHUE.

HaliguTe Bce 3Ha4eHHUs a, IPU KaX/[OM U3 KOTOPBIX CyMMa KBaJpaTOB KOPHe# KBaJpaTHOTO
TpexuseHa

x% + 2ax + 3a
MHHUMaJIbHA.

HaliauTte muiomaap GUryphl, 3alaHHON Ha KOOPJIMHATHOM MJIOCKOCTH OXY CUCTEMOH
{4x2 +y2+2y <3—4|x(y+1)]
y+2=0.

CYHII MI'Y. Bole3gHoM 3k3aMeH, 7 anpessa 2019 r.
A noctynawmux B 11 ki1acc pusuko-MmaTeMaTH4eCcKoro oraesieHus (Ha 120 MuH)

MaremaTuka. Bapuant 119M-06

Kaxkzi0e yTpo B 06bI4YHOE BpeMsl AUPEKTOP 3aBO/ia BBIXOAMWJI U3 [I0MA, K KOTOPOMY B 3TOT
MOMEHT IMO/'be3Kasia MalllMHA C 3aBO/ja M OTBO3MJIA €r0 Ha paboTYy K MOJI0XKEHHOMY BPEMEHH.
OpHaX/ bl yTPOM OH BblLIeJ Ha 1 4 paHbllle 06bIYHOIO U MOILIEJ B CTOPOHY 3aBoza. ExaBiuas ¢
3aB0/la MalllMHa BCTPeTUJIa ero 1o NyTH, NoJicaZikia K cebe U, pa3BepHYBILIKCh, IPUBe3Ja Ha
3aBO/] Ha 12 MUH paHblIIe MT0JIOKEHHOTO BpeMeHU. Bo CKOJIbKO pa3 MalInHa exasa GbICTpee,
4yeM I1éJ AupeKTop?

W3 cniucka HaTypasbHbIX uuces 1,2, ..., N BbIYepKHYJIU BCe YUCJA, KpaTHbIe 3 WM 4 (Yucia,
KpaTHbIe U 3, U 4, BbiuepKHyJiH). [locsie aToro octasiock poBHo 2019 yuces. Haliaute N.

JuaroHanu tpaneuuy, paBible 30 u 40, nepecekarTCd MO IPAMBIM YIJIOM, @ pAaCCTOSHUE
MEeX/1y UX cepeJJUHaMU paBHO 5. HalijuTe eé MeHblllee OCHOBaHHE.

HaiinuTe Bce 3HaYEHUS A, TPH KXKJOM M3 KOTOPBIX CyMMa KBaJ[paTOB KOPHEH KBaJipaTHOTO
TpEéx4JieHa

x? — 2ax + 5a
MHHHMMaJbHa.

HaliauTte muiomaap GUrypsel, 3alaHHON Ha KOOPAUHATHOM MJIOCKOCTH OXY CUCTEMOH
{9x2 +y2 -2y <8-6|x(y—1)|
y+1=0.



CYHII MI'Y. Bole3aHoM 3k3aMeH, 7 anpessa 2019 r.
[ noctynawinux B 10 KJ1acc XMMHAYECKOT0 U 6M0/IOTHYeCKOro otgeseHu (Ha 120 muH)

MatemaTtuka. Bapuant 10Xb-05

1. U3 cnucka HaTypasibHbIX uncea 1,2,...,1600 BblYyepKHYJIM BCe YMCJIA, KpaTHbIE 3 WU 5
(uucna, kpaTHble U 3, U 5, BelYepKHYJ1M). CKOJIBKO Y ceJl 0CTaJl0Ch?

2. B kos16e HaxoAU/ICA pacTBOP KUC/IO0THI B BoJie. [locsie Toro kak B Hee Baun npo6upky 100%-i
KHUCJIOThI, KOHIIEHTPaLUs KUCA0ThI cocTaBuia 84%. Ecsiv 661 BMeCTO KUC/IOTHI B KOJIOY BJIUIN
NPOOGUPKY AUCTUJIMPOBAHHOM BOJbI TOTO 3Ke 06'beMa, TO KOHI[eHTpalus cocTaBusa 661 34%.
KakoBa 6bl/1a U3HaYa/ibHasi KOHLEHTPAIMs KUCJAO0ThI B K0J16€e?

3. /luaroHasiv Tpaneyuu paBHbl o 10 ¥ nepecekarTcs noJ NpsiMbIM yrjioM. Haiijurte eé
CpeZHIOI0 JIMHUIO.

4. HaiguTe Bce 3HAYEHUS A, IPU KAXKA0M U3 KOTOPbIX CYMMa KBaJIpaTOB KOPHEU KBAZIpaTHOTO
TpéxuseHa
x?+2ax—3(a+1)
paBHa 4.

5. HaitguTe miomagb GUrypsbl, 3alaHHON Ha KOOPAMHATHOU MJI0CKOCTU OXy HEpaBEHCTBOM
4x% + y2 < 4 — 4|xy|.

CYHII MI'Y. Bole3gHoM 3k3aMeH, 7 anpeJsisa 2019 r.
Ana nocrynaomuyx B 10 kj1acc XMMHUY€eCKOTo M GU0JIOTUYECKOro oTAesieHu (Ha 120 MuH)

MartemaTtuka. BapuanTt 10Xb-06

1. U3 cnucka HaTtypasbHbIXx uucesa 1,2,...,1200 BblYepKHYJIM BCe 4YMCIa, KpaTHble 3 Wiy 4
(umcia, kpaTHbIe U 3, U 4, BbIYepKHYJIH). CKOJIBKO YHCEJ OCTaNI0Ch?

2. B kos16e HaxoAU/ICs pacTBOP KUC/IOTHI B Bojie. [locsie Toro kak B Hee BuInd npo6upky 100%-i
KHUCJIOThI, KOHIIEHTPAaLUs KUCA0ThI cocTaBua 86%. Eciiv 661 BMeCTO KUC/IOTHI B KOJIOY BJIUIU
NPOOUPKY AUCTUJIMPOBAHHOM BOJIbI TOTO 3Ke 06'beMa, TO KOHI[eHTpalus cocTaBusaa 661 36%.
KakoBa 6bl/1a M3HaYa/ibHasi KOHILEHTPAI[Us KUCJIO0ThI B K0J16€e?

3. /JluaroHasuy Tpaneyuuy paBHbI 10 12 U nepecekarTcs Mo NpsAMbIM yrjoM. Haigure eé
CpPeZHIOI0 JIMHUIO.

4. HaijuTe Bce 3HAYEHUA A, IPU KAXKJ0M U3 KOTOPbIX CyMMa KBa/IpaTOB KOPHEU KBaZ[paTHOTO
TpéxujeHa
x?—2ax+3(1—a)
paBHa 4.

5. HaitguTe miowmagb GUrypsl, 3alaHHON HAa KOOPAUHATHOU MJI0CKOCTU OXy HEpaBEHCTBOM
9x? +y% <9 —6|xy|.



CYHII MTI'Y. Beie3gHoi 3k3ameH, 13 anpesns 2019 r.
Jia noctynawinux B 10 kiacc pu3nKo-MaTeMaTH4IeCKOro otaesieHus (Ha 120 MuH)

MartemaTuka. Bapuant 10PM-07

B 9:00 u3 nyHkra A Bbiuies newexon, a B 10:00 Bciies 3a HUM OTIIPaBUJICH BEJIOCUIIELUCT,
KOTOpbIH AorHas neuexoza B 10:20. B kakoii MOMEHT Jj0J1’KeH ObL1 BbleXaThb BEJIOCUIEAUCT U3
nyHKTa A, 4To6bl AOorHATH Neuexoa B 10:007

[locnenoBaTeIbHOCTL a4, Ay, ... — BO3pacTarwlasg apuPMeTHUecKas porpeccus, a eé 4acTb
a4, as, aq4, ... — reomeTpuyeckas nporpeccus. Kakoit HoMmep uMeeT 4yjieH apudpMeTUIECKON
IIPOrpecCuH, COBNAJAIINN C YeTBEPTHIM YJIEHOM 3TOM reOMeTPUIEeCKOU NPOrpeccuun?

B tpaneuuu ABCD c ocHoBanusiMu BC = 2 u AD = 5 yepe3 cepeauny O nuaroHanu AC npoBesu
npsMyro BO. B KaKOM OTHOILIEHUHU 3Ta NpAMad JeJUT IJIoWab TpeyrojbHuka ACD?

X
3anuIiuuTe KBaJjpaTHOe ypaBHeHHeE C KOPHAMU x—l
2

x2 4+ x—-2019 = 0.

X
u x—z, TJ€ X;, X, — KOPHHU YpaBHEHUS
1

Pemiute ypaBHeHUe
32020 4 552018 = 3(1 — 4x)2020 4 5(] — 4x)2018,

CYHII MI'Y. Bole3aHoM 3k3aMeH, 13 anpessa 2019 .
Jia noctynawinux B 10 kiacc pu3nKo-MaTeMaTH4IeCKoro otaesieHus (Ha 120 MuH)

MartemaTuka. Bapuant 109PM-08

B 8:00 u3 nyHkTa A Bblexas Besocuneauct, a B 11:00 Bciief; 3a HUM OTIPaBUJIC MOTOLIMKJIUCT,
KOTOPBIHN AorHas Beaocunearcta B 11:20. B kakoli MOMEHT [,0J1’)KEH OblJI BbleXaTh
MOTOLIMKJIMCT M3 NYHKTAa A, YT0ObI JOrHAaTh Besiocunegucra B 11:007?

[locnesoBaTe/IbHOCTL a4, Ay, ... — BO3pacTarwlasg apuPMeTHUecKas Iporpeccus, a eé 4acTb
ai, a4, Qq3 ... — FreoMeTpUyeckas nporpeccus. Kakoil HoMmep nMeeT 4jieH apudMeTHYECKOU
NPOTrpecCcuH, COBNALAAKUIUMN C YeTBEPTHIM YJIEHOM 3TOM reOMeTPUUYECKOU Nporpeccuun?

B tpaneuuu ABCD c ocHoBaHusaMu BC = 3 u AD = 7 yepes cepenuny O guaroHanu BD
npoBesy npsamMyo CO. B KakoM OTHOLLIEHUH 3Ta NpsAMad JeJUT IJI0Wajb TpeyroJbHuka ABD?

X2

X
3anuIuuTe KBaJpaTHOe YypaBHEHHUE C KOPHAMU — U x—l rZie X1, X, — KOPHU ypaBHEHHUS
2

X1

x% —x—2021=0.

Pemnte ypaBHeHUe
252018 | 752020 = 2(5y — 1)2018 4 7(5y — 1)2020,



CYHII MTI'Y. Beie3gHoi 3k3ameH, 13 anpess 2019 r.
Jia noctynawinux B 11 kiacc pu3nKo-MaTeMaTU4eCcKoro otaesieHus (Ha 120 MuH)

MatemaTuka. Bapuant 119®M-07

B 9:00 u3 nyHkra A BbiuieJ newexoz, a B 10:00 Bciies 3a HUM OTHPaBUJIUCh [iBA BeJIOCUIIELUCTA.
[lepBbIii BesiocuneAUCT AOTHAJ Nemiexoaa Ha 30 MUH paHblile, 4eM BTOpoi. Eciiu 661 BTOpoit
BeJIOCUIIEIUCT BbleXaJs U3 NyHKTa A Ha 15 MUH paHbllie, TO JOTHaJ ObI elexoza
OZJHOBPEMEHHO C MepBbIM. B Kakoif MOMEHT MepBbIM BEJIOCUIIEAUCT AOTHAJ eniexoja?

KoHeuHast mocieloBaTeNbHOCTb 4, Ay, -.., 2919 — BO3pacTaronias apupMeTrdeckas
nporpeccus, a eé 4acTb a4, a3, A1, ... — FeOMeTpUUecKas nporpeccus. Kakue Homepa UMeOT
YJIeHbl apupMeTHYEeCKON MPOrpecCrH, COBIAIAl0IIMe C OCTAJIbHBIMU YJIeHAMU 3TOMN
reoMeTpUYECKOU Mporpeccuun?

B tpaneuuu ABCD c ocHoBaHusMu BC = 2 u AD = 5 4epe3 cepeauny O nuaroHaau AC
npoBesiu npsiMyto BO. B KakoM OTHOLLIEHUH 3Ta NpsAMasi AeJUT oAb Tpaneuun?

2 2
X X
3anuIuuTe KBaJ|paTHOe ypaBHeHHeE C KOPHAMU x—: U x_i' rZle X1, X, — KOPHU ypaBHEHHUA

x% 4+ x—2019 = 0.

PemuTe ypaBHeHUe
3x2919 + 5x20917 + 3(1 — 4x)2°1% + 5(1 — 4x)%°17 = 0.

CYHII MTI'Y. Boie3gHoi 3k3ameH, 13 anpess 2019 .
A noctynawinux B 11 kiacc pu3nKo-MaTeMaTU4IeCcKoro otaesieHus (Ha 120 MuH)

MaremaTtuka. Bapuant 1194M-08

B 8:00 u3 nyHkra A BblexaJs BesiocurieucT, a B 10:00 Bcsies 3a HUM OTIIPaBUJIMCh JiBa
aBTOMOGUIS. [lepBbIii aBTOMOOHWIIBb JOTHAJ BEJIOCUNIEAUCTA HA 1 4 paHbllle, 4eM BTOpoil. Eciu
6b1 BTOPOM aBTOMOOMJIb BblexaJl U3 NyHKTa A Ha 30 MUH paHbllle, TO JOTrHaJ Obl BEJIOCUIIEJUCTA
OJJTHOBPEMEHHO C NepPBbIM. B Kakoif MOMEHT MEepBbIM aBTOMOOMJIb JOTHAJ BeJlocunegucta’?

KoHeuHas nmocsie0BaTeIbHOCTD A4, Ay, ..., Azg1g — BO3pacTarolias apupMeTHdecKas
nporpeccus, a eé 4acThb a4, g, A3, ... — FeOMeTpHUdecKas nporpeccus. Kakue Homepa UMeOT
YyJIeHbl apupMeTHYeCKOW NPOrpeccrH, COBNajaroliye ¢ OCTaJlbHbIMU YJ€HaMU 3TON
reoMeTpUYECKOU POrpeccun’?

B Tpanenuu ABCD c ocHoBaHussMU BC = 3 u AD = 7 yepe3 cepenuny O auaroHaau BD
nposesiv npsaMyto CO. B kakoM OTHOLIEHUH 3Ta psAMas AeJIUT IJIOLalb Tpanenuu?
x3 xf

3anuIuuTe KBaJ|paTHOe ypaBHeHHeE C KOPHAMU — M —,T/Ie Xy, X, — KOPHHU ypaBHEeHHUA
1 2

x% —x—2021=0.

PemuTe ypaBHeHUe
2x2019 4 752021 4 2(5x — 1)2019 + 7(5x — 1)2021 = 0.



CYHII MI'Y. Bole3agHoM 3k3amMeH, 13 anpesasa 2019 .
[ noctynawimux B 10 KJ1acc XMMHAYECKOro ¥ 6M0/IOTHYeCKoro otrgeseHu (Ha 120 muH)

MaremaTtuka. Bapuant 10Xb-07

1. HsHauvanbHO pyzha cofepxasa 60% npuMecey, B mpoLecce 0OYUCTKU U3 Hee YA AJIUJIU YacTb
npuMecei. B pesysibTaTe nosydusica MeTtasul, cogepxaiiui 4% nprumecet. CKOJIbBKO TaKOTo
MeTa/lsla ObL10 Mpou3BeAeHo u3 120 TOHH pyAabl?

2. OTHoueHue ocHOBaHUU Tpanenuu ABCD paBHo BC : AD = 2 : 5. Yepe3s cepeavny O fuaroHaau
AC nposesy npsamyto BO. B kKakoM OTHOLIEHUHU 3Ta psMas AeJUT OCHOBaHue AD?

1 1
3. 3anuimmuTe KBaJ|paTHOe ypaBHeHHE C KOPHAMU 5o Y 5 TAe X1, X, — KOPHH ypaBHeHHS
2 1

x% 4+ x—2019 = 0.

4. IlepBbli 4eH apudMeTHYECKON IPOrPECCUH A4, Ay, ... — PABEH 2, a €€ 4acCTb aq,d3, A1, ... —
reoMeTpuueckas nporpeccus. KakoBa pa3HocTb apudpMeTHUYeCKOU mporpeccumn?

5. PewuTe ypaBHeHHE
32019 4 552017 = 3(1 — 4x)2019 4 5(1 — 4x)2017,

CYHII MTI'Y. Bele3gHoi 3k3ameH, 13 anpess 2019 .
A1 noctynawiux B 10 KJ1acc XMMHUYECKOTo M 6M0/IOTHYecKoro otgeaeHui (Ha 120 MmuH)

MaremaTtuka. Bapuant 10Xb5-08

1. W3HavanbHO pyJAa cofeprkasa 62% npumMecey, B IpoLiecce 04YMCTKU U3 Hee YAJIUJINA 4aCThb
npuMecei. B pesysibTaTe nosayuunsics MeTasl, cogepaiui 5% npumeceid. CKOJIbKO TaKOTO
MeTaJisla 6b110 npousBegeHo u3 100 ToHH pyAbl?

2. OtHoweHue ocHOBaHUM Tpaneuuu ABCD paBHo BC : AD = 3 : 7. Yepes cepeguny O fuaroHaau
BD nposenu npsamyto CO. B KakoM OTHOLLIEHUHU 3Ta NpsAMasd [eJIUT OCHOBaHue AD?

1 1
3. 3anuIIMTe KBa/IpaTHOE ypaBHEHHE C KOPHAMHU —— M ——, I/le X1, X, — KOPHH ypaBHeHUs
2 1

x% —x—2021=0.

4. TlepBbIi 4ieH apudMeTHUECKON NPOTPECCUN A4, Ay, ... — PABEH 3, a €€ YaCTb A4, Ay, Aq3, --- —
reomMeTpuueckas nporpeccusi. Kakosa pasHoCTb apupMeTHYeCKOW Nporpeccuu?

5. PeunTe ypaBHeHue
252019 4 752021 = 2(1 — 3x)2019 } 7(1 — 3x)2021,



CYHII MTI'Y. Bole3gHoM 3k3aMeH, 14 anpesns 2019 .
Jia noctynawinux B 10 kiacc pu3nKo-MaTeMaTH4IeCKOro otaesieHus (Ha 120 MuH)

MatemaTuka. Bapuant 10PM-09

B 8:00 u3 nyHkra A BbiieJ newexoz, a B 9:00 Bcies 3a HUM OTIPABUJICH BEJOCUTIEJUCT,
KOTOpbIH AjorHa I neuexoza B 9:20. B kakoll MOMEHT BeJIOCUINIEUCT JOTHAJ ObI Melexo/a, eCau
6bI BblexaJs Ha 30 MUH no3gHee?

B tpaneuuu ABCD c ocHoBanusiMu BC = 2 u AD = 5 yepe3 cepeauny O fuaronanu BD
nposesiv npsaMyto AQ. B KakoM OTHOLLIEHUH 3Ta NpsaAMas JeJIUT IJI0WaAb TpeyrojibHuka BCD?

1 1
3anuiMTe KBa/ipaTHOE ypaBHEHHe C KOPHAMHU — H —, T/ie Xq, X, — KOPHH ypaBHEeHHUs
1 2

x%4+2019x — 1 = 0.

[TocnepoBaTenbHOCTD by, by, ... — HENOCTOSIHHAsA reoMeTpuYeckas nporpeccus. Kakos eé
3HaMeHaTeJib, eclu by, b3, b, — noJsioKUTeNbHAsA apudMeTUIECKast Tporpeccus?

PewivTe ypaBHeHUe

3V x2018 + 5|x| = 34/(1 — 4x)2018 + 5|1 — 4x]|.

CYHII MI'Y. Bole3agHoM 3k3aMeH, 14 anpessa 2019 .
[ nocrynawinux B 10 ki1acc pusnKo-MmaTeMaTU4eCcKoro otaesieHus (Ha 120 MuH)

MartemaTtuka. Bapuant 10PM-10

B 8:00 u3 nyHkTa A Bblexas Besocuneauct, a B 10:00 Bciie; 3a HUM OTIPaBUJIC MOTOLIMKIIUCT,
KOTOPBIN AorHas BesocunearcTta B 11:00. B kakoit MOMEHT MOTOUMKJIMCT AOTHAJ Obl
BeJIOCHUIIEIVCTA, eCJIM Obl Bblexas Ha 30 MUH no3aHee?

B tpaneuuu ABCD c ocHoBanussMu BC = 3 u AD = 5 yepes cepeauny O guaroHanu BD
npoBesid npsamMyro AO. B KaKOM OTHOIIEHUH 3Ta IPAMasd JeJIUT IJI0LaAb TpeyrojbHUuKa BCD?

1
3anuIuuTe KBaJ|paTHOe ypaBHeHHe C KOPHAMU — U —, TIe Xy, X, — KOPHHU ypaBHEeHHUA
1 2

x2—2019x — 1= 0.

[TocnenoBaTeIbHOCTh by, by, ... — HENOCTOSIHHAS TeoMeTpUYecKas mporpeccusi. Kakos eé
3HaMeHarTeJib, eclnu by, by, by — noJsiokUTeIbHAs apuPpMeTHUeCcKas nporpeccus?

Pemute ypaBHeHUe

5\/x2920 4+ 4|x| = 5,/(1 — 3x)2°20 + 4|1 — 3x|.



CYHII MTI'Y. Bole3gHoM 3k3ameH, 14 anpess 2019 .
Juia noctynawinux B 11 kiacc pu3nKo-MaTeMaTH4eCKoro otaesieHus (Ha 120 MuH)

MatemaTtuka. Bapuant 119PM-09

B 12:00 u3 nyHkTa A BbilIes newexoj, a B 14:00 Bcsies 3a HUM OTIIPAaBUJIMCh JBa
BeJsiocuneaucra. [lepBoiii BesiocuneJUCT JOTHaJ NeliexoAa Ha 1 4 paHblle, 4eM BTOpou. Eciin
ObI BTOPOM BeJIOCUIIEAUCT BblexaJs U3 NyHKTa A Ha 30 MUHYT paHblile, TO JOTHaJ Obl Neliexoaa
OZJHOBPEMEHHO C IepBbIM. B Kakoif MOMEHT MepBbIN BEJIOCUIIEAUCT AOTHAJ euiexoja?

B tpaneuuu ABCD c ocHoBanusiMu BC = 2 u AD = 5 yepe3 cepeauny O fuaronanu BD
npose iy npsaMyto AO. B KakoM OTHOIIEHHWH 3Ta NpAMas AeJIUT IJIoLab Tpanenuu?
X X
3anuIuuTe KBaJ|paTHOe ypaBHEeHHe C KOPHAMU x—; % x—; TZle X1, X, — KOPHU ypaBHEHHUA
1 2

x%4+2019x — 1 = 0.

[locnepoBaTenbHOCTh by, by, ... — reoMeTpuyeckas nporpeccus. [Ipy kakoM 3Ha4YeHUU eé
3HaMmeHaTens by, b,, b, — apudmeTUdeckas nporpeccus?

Pewmnrte ypaBHeHUe
23/x + 5x3 + *"'V1 — 4x + 5(1 — 4x)3 = 0.

CYHII MTI'Y. Bole3gHoM 3k3aMeH, 14 anpesns 2019 .
[ noctynawinux B 11 kiaacc pusukKo-MmaTeMaTU4eCcKoro otaesieHus (Ha 120 MuH)

MartemaTtuka. Bapuant 1194M-10

B 12:00 u3 nyHkTa A BblexaJ Besiocunenuct, a B 13:00 Bcsies 3a HUM OTIIPAaBUJIMCh JiBa
aBTOMOOUJIS. [lepBbIM aBTOMOOWMJIBb JJOTHAJ BeJioculieucta Ha 30 MUH paHblile, 4eM BTOPOM.
Ecsiu 661 BTOpO# aBTOMOOMJIb BblexaJsl U3 MyHKTa A Ha 15 MUH paHblile, TO 0THaJ Obl
BeJIOCUIIEIMCTA OJJTHOBPEMEHHO C MEPBbIM. B Kakoit MOMEHT epBbId aBTOMOOHWJIb JOTHAJ
BeJsiocuneaucra?

B tpaneuuu ABCD c ocHoBanussMu BC = 3 u AD = 5 yepes cepeauny O guaroHanu BD
npoBesu npsaMyto AQ. B kakoM OTHOLIEHWHU 3Ta NpAMasd JeJUT IJI01alb Tpanenuu?

22

X X
3anuiMTe KBa/ipaTHOE ypaBHEHHe C KOPHAMHU —; H x—; rZie X1, X, — KOPHU ypaBHEHHUS
2

2
1

x*—2019x — 1= 0.

[locnepoBaTenbHOCTh by, by, ... —reoMeTpuyeckas nporpeccus. [Ipy kKakoM 3HaYeHUU eé
3HaMeHaTesns by, bs, by, — apudmeTHdeckas nporpeccus?

PewivTe ypaBHeHUe

207x + 3x5 + *"V1 = 3x + 3(1 - 3x)5 = 0.



CYHII MTI'Y. Bole3gHoM 3k3ameH, 14 anpess 2019 .
A1 noctynawiux B 10 KJ1acc XMMHUYECKOTo U 6M0/IOTHYecKoro otgeaeHu (Ha 120 MuH)

MaremaTtuka. Bapuant 10Xb-09

1. HsHavanbHO pyna cogepXUT 60% npuMecel, a B IpoLiecce 04YUCTKU U3 Hee YJANAIT 4aCTh
npuMecel, B pe3yJibTaTe Yero noJy4aeTcs MeTasLl, cofepxauinii 4% npumMeceid. CKOBKO pyAbl
TpebyeTcs AJs1 TOro, YToobl npousBecTy 160 T MeTas1a?

2. B Tpanenuu ABCD c ocHoBaHusimu BC = 2 u AD = 5 4epe3 cepeauny O auaroHanu BD
nposesiv npsaMyto AQ. B KakoM OTHOLLIEHUH 3Ta NpsAMasd JeJIUT CTOpoHy CD?

3 3
3. 3anuIIMTe KBa/IpaTHOE ypaBHEHHe C KOPHAMH — M —, I/le X1, X, — KOPHH ypaBHeHUs
2 1

x%4+2019x — 1 = 0.

4. TlocsnenoBaTeNbHOCTD by, b,, ... — HENOCTOSIHHAsI reOMeTpUUecKasi MPOrpeccus, a eé 4acThb
by, b3, by — nonoxuTebHas apudMeTHUUeCcKas nporpeccus. BodpactaeT oHa uiv y6biBaeT?

5. PeumuTe ypaBHeHuEe
5(x2019 — (1 — 7x)2019) = 3((1 — 7x)2017 — x2017),

CYHII MTI'Y. Bole3gHoM 3k3ameH, 14 anpess 2019 .
A1 noctynawiux B 10 KJ1acc XMMHUYECKOT0 U 6M0/IOTHYeCcKoro otgeaeHui (Ha 120 MmuH)

MaremaTtuka. Bapuant 10Xb-10

1. H3HauvasnbHO pyza comepXUT 62% npumecel, a B IpoLecce 0YMCTKU U3 Hee YAANAIT 4acThb
npuMecel, B pe3yJibTaTe Yero noJsy4aeTcs MeTasll, cogepxaiuil 5% npumMeceid. CKOIbKO
HY?KHO pY/AbI AJis1 TOTO, YTOObI mpousBecTH 190 T MeTasia?

2. B Tpanenuu ABCD c ocHoBaHusimu BC = 3 u AD = 5 4epes cepeauny O auaroHanu BD
npoBesy npsamyr AO. B KaKOM OTHOIIEHUHU 3Ta IPSAMasd AeJIUT CTOpoHy CD?

2 2

3. 3anuIMTe KBa/IpaTHOE ypaBHEHHe C KOPHAMH — M —, I/le X1, X, — KOPHH ypaBHeHUs
2 1
x?—-2019x —1=0.

4. TlocnenoBaTeJbHOCTD by, b,, ... — HENOCTOSIHHAsI reOMeTpUUecKasi MPOrpeccus, a eé 4acThb
by, by, by — noN0OXUTENBbHAA apudMeTHUUeCcKas nporpeccus. BodpacTaeT oHa uiv y6biBaeT?

5. PeunTe ypaBHeHue
7(x2019 ~(1- 3x)2019) — 2((1 _ 3x)2017 _ x2017).



	Москва 2019-03-30+
	СУНЦ МГУ. Московский экзамен, 30 марта 2019 г.
	Для поступающих в 10 класс физико-математического отделения (на 120 мин)
	Математика. Вариант 10ФМ-01
	1. Решите уравнение
	,1-,𝑥.−,𝑥−2019..=1.
	2. Произведение двух чисел равно их сумме, а учетверённое произведение — сумме их квадратов. Найдите все пары таких чисел.
	3. На сторонах 𝐵𝐶 и 𝐶𝐷 квадрата 𝐴𝐵𝐶𝐷 площадью 9 взяты соответственно такие точки 𝑀 и 𝑁, что площадь треугольника 𝐴𝑀𝑁 равна 7/2, а площадь треугольника 𝐴𝐵𝑀 вдвое больше площади треугольника 𝐴𝐷𝑁. Найдите площадь треугольника 𝐶𝑀𝑁.
	4. Сколько существует четырёхзначных натуральных чисел, каждое из которых нечётно, кратно трём, содержит в своей десятичной записи ровно две различные цифры и не содержит трёх одинаковых цифр?
	5. Даны две параллельные прямые, расстояние между которыми равно 6, и отрезок AB длиной 5, оба конца которого равноудалены от этих прямых. На одной прямой выбирают точку 𝑃, а на другой — точку 𝑄. Какова наименьшая возможная длина ломаной 𝐴𝑃𝑄𝐵?
	СУНЦ МГУ. Московский экзамен, 30 марта 2019 г.
	Для поступающих в 10 класс физико-математического отделения (на 120 мин)
	Математика. Вариант 10ФМ-02
	1. Решите уравнение
	,1-,𝑥+2019.−,𝑥..=1.
	2. Произведение двух чисел равно удвоенной их сумме, а утроенное произведение — сумме их квадратов. Найдите все пары таких чисел.
	3. На сторонах 𝐴𝐵 и 𝐴𝐷 квадрата 𝐴𝐵𝐶𝐷 площадью 16 взяты соответственно такие точки 𝑃 и 𝑄, что площадь треугольника 𝐶𝑃𝑄 равна 13/2, а площадь треугольника 𝐶𝐷𝑄 втрое больше площади треугольника 𝐶𝐵𝑃. Найдите площадь треугольника 𝐴𝑃𝑄.
	4. Сколько существует четырёхзначных натуральных чисел, каждое из которых кратно шести, содержит в своей десятичной записи ровно две различные цифры и не содержит трёх одинаковых цифр?
	5. Даны две параллельные прямые, расстояние между которыми равно 4, и отрезок 𝐴𝐵 длиной 15, оба конца которого равноудалены от этих прямых. На одной прямой выбирают точку 𝑀, а на другой — точку 𝑁. Какова наименьшая возможная длина ломаной 𝐴𝑀𝑁𝐵?
	СУНЦ МГУ. Московский экзамен, 30 марта 2019 г.
	Для поступающих в 11 класс физико-математического отделения (на 120 мин)
	Математика. Вариант 11ФМ-01
	1. Произведение двух чисел равно их сумме, а учетверённое произведение — сумме их квадратов. Найдите все пары таких чисел.
	2. Решите уравнение
	,6-,𝑥.−,,𝑥-2.−8𝑥..=1.
	3. На сторонах 𝐵𝐶 и 𝐶𝐷 квадрата 𝐴𝐵𝐶𝐷 площадью 9 взяты соответственно такие точки 𝑀 и 𝑁, что площадь треугольника 𝐴𝑀𝑁 равна 7/2, а площадь треугольника 𝐴𝐵𝑀 вдвое больше площади треугольника 𝐴𝐷𝑁. Найдите площадь треугольника 𝐶𝑀𝑁.
	4. Сколько существует четырёхзначных натуральных чисел, каждое из которых нечётно, кратно трём, содержит в своей десятичной записи ровно две различные цифры и не содержит трёх одинаковых цифр?
	5. Даны две параллельные прямые, расстояние между которыми равно 6, и отрезок AB длиной 7, оба конца которого равноудалены от этих прямых. На одной прямой выбирают точку 𝑃, а на другой — точку 𝑄. Какова наименьшая возможная длина ломаной 𝐴𝑃𝑄𝐵?
	СУНЦ МГУ. Московский экзамен, 30 марта 2019 г.
	Для поступающих в 11 класс физико-математического отделения (на 120 мин)
	Математика. Вариант 11ФМ-02
	1. Произведение двух чисел равно удвоенной их сумме, а утроенное произведение — сумме их квадратов. Найдите все пары таких чисел.
	2. Решите уравнение
	,2-,𝑥.−,,𝑥-2.−3𝑥..=1.
	3. На сторонах 𝐴𝐵 и 𝐴𝐷 квадрата 𝐴𝐵𝐶𝐷 площадью 16 взяты соответственно такие точки 𝑃 и 𝑄, что площадь треугольника 𝐶𝑃𝑄 равна 13/2, а площадь треугольника 𝐶𝐷𝑄 втрое больше площади треугольника 𝐶𝐵𝑃. Найдите площадь треугольника 𝐴𝑃𝑄.
	4. Сколько существует четырёхзначных натуральных чисел, каждое из которых кратно шести, содержит в своей десятичной записи ровно две различные цифры и не содержит трёх одинаковых цифр?
	5. Даны две параллельные прямые, расстояние между которыми равно 4, и отрезок 𝐴𝐵 длиной 9, оба конца которого равноудалены от этих прямых. На одной прямой выбирают точку 𝑀, а на другой — точку 𝑁. Какова наименьшая возможная длина ломаной 𝐴𝑀𝑁𝐵?
	СУНЦ МГУ. Московский экзамен, 30 марта 2019 г.
	Для поступающих в 10 класс химического и биологического отделений (на 120 мин)
	Математика. Вариант 10ХБ-01
	1. На предприятии за первый год число рабочих сократилось на 30%, а в последующие два года оно возрастало на 20% за каждый год. Найдите исходное число рабочих на предприятии, если в итоге за три года оно увеличилось на 16.
	2. Решите уравнение
	,1-,𝑥+1.−2.=1.
	3. Произведение двух чисел равно их сумме, а учетверённое произведение — сумме их квадратов. Найдите все пары таких чисел.
	4. На сторонах 𝐵𝐶 и 𝐶𝐷 квадрата 𝐴𝐵𝐶𝐷 площадью 9 взяты соответственно такие точки 𝑀 и 𝑁, что площадь треугольника 𝐴𝑀𝑁 равна 7/2, а площадь треугольника 𝐴𝐵𝑀 вдвое больше площади треугольника 𝐴𝐷𝑁. Найдите площадь треугольника 𝐶𝑀𝑁.
	5. Сколько существует четырёхзначных натуральных чисел, каждое из которых кратно трём, нечётно, содержит в своей десятичной записи ровно две различные цифры и не содержит трёх одинаковых цифр?
	СУНЦ МГУ. Московский экзамен, 30 марта 2019 г.
	Для поступающих в 10 класс химического и биологического отделений (на 120 мин)
	Математика. Вариант 10ХБ-02
	1. На предприятии за первый год число рабочих возросло на 60%, а в последующие два года оно сокращалось на 20% за каждый год. Найдите исходное число рабочих на предприятии, если в итоге за три года оно увеличилось на 36.
	2. Решите уравнение
	,1-,𝑥−1.−3.=1.
	3. Произведение двух чисел равно удвоенной их сумме, а утроенное произведение — сумме их квадратов. Найдите все пары таких чисел.
	4. На сторонах 𝐴𝐵 и 𝐴𝐷 квадрата 𝐴𝐵𝐶𝐷 площадью 16 взяты соответственно такие точки 𝑃 и 𝑄, что площадь треугольника 𝐶𝑃𝑄 равна 13/2, а площадь треугольника 𝐶𝐷𝑄 втрое больше площади треугольника 𝐶𝐵𝑃. Найдите площадь треугольника 𝐴𝑃𝑄.
	5. Сколько существует четырёхзначных натуральных чисел, каждое из которых кратно шести, содержит в своей десятичной записи ровно две различные цифры и не содержит трёх одинаковых цифр?

	Выезд-06-04-2019-вар-03_04
	Выезд-07-04-2019-вар-05_06
	Выезд13.04.2019+
	СУНЦ МГУ. Выездной экзамен, 13 апреля 2019 г.
	Для поступающих в 10 класс физико-математического отделения (на 120 мин)
	Математика. Вариант 10ФМ-07
	1. В 9:00 из пункта 𝐴 вышел пешеход, а в 10:00 вслед за ним отправился велосипедист, который догнал пешехода в 10:20. В какой момент должен был выехать велосипедист из пункта 𝐴, чтобы догнать пешехода в 10:00?
	2. Последовательность  ,𝑎-1., ,𝑎-2.,… — возрастающая арифметическая прогрессия, а её часть  ,𝑎-1.,,𝑎-3.,,𝑎-11.,… — геометрическая прогрессия. Какой номер имеет член арифметической прогрессии, совпадающий с четвёртым членом этой геометрической про...
	3. В трапеции 𝐴𝐵𝐶𝐷 c основаниями 𝐵𝐶=2 и 𝐴𝐷=5 через середину 𝑂 диагонали 𝐴𝐶 провели прямую 𝐵𝑂. В каком отношении эта прямая делит площадь треугольника 𝐴𝐶𝐷?
	4. Запишите квадратное уравнение с корнями  ,,𝑥-1.-,𝑥-2..  и  ,,𝑥-2.-,𝑥-1.., где ,𝑥-1.,,𝑥-2. — корни уравнения
	,𝑥-2.+𝑥−2019=0.
	5. Решите уравнение
	3,𝑥-2020.+5,𝑥-2018.=3,,1−4𝑥.-2020.+5,,1−4𝑥.-2018..
	СУНЦ МГУ. Выездной экзамен, 13 апреля 2019 г.
	Для поступающих в 10 класс физико-математического отделения (на 120 мин)
	Математика. Вариант 10ФМ-08
	1. В 8:00 из пункта 𝐴 выехал велосипедист, а в 11:00 вслед за ним отправился мотоциклист, который догнал велосипедиста в 11:20. В какой момент должен был выехать мотоциклист из пункта 𝐴, чтобы догнать велосипедиста в 11:00?
	2. Последовательность  ,𝑎-1., ,𝑎-2.,… — возрастающая арифметическая прогрессия, а её часть  ,𝑎-1., ,𝑎-4.,,𝑎-13.… — геометрическая прогрессия. Какой номер имеет член арифметической прогрессии, совпадающий с четвёртым членом этой геометрической про...
	3. В трапеции 𝐴𝐵𝐶𝐷 c основаниями 𝐵𝐶=3 и 𝐴𝐷=7 через середину 𝑂 диагонали 𝐵𝐷 провели прямую 𝐶𝑂. В каком отношении эта прямая делит площадь треугольника 𝐴𝐵𝐷?
	4. Запишите квадратное уравнение с корнями  ,,𝑥-2.-,𝑥-1..  и  ,,𝑥-1.-,𝑥-2.., где ,𝑥-1.,,𝑥-2. — корни уравнения
	,𝑥-2.−𝑥−2021=0.
	5. Решите уравнение
	2,𝑥-2018.+7,𝑥-2020.=2,,5𝑥−1.-2018.+7,,5𝑥−1.-2020..
	СУНЦ МГУ. Выездной экзамен, 13 апреля 2019 г.
	Для поступающих в 11 класс физико-математического отделения (на 120 мин)
	Математика. Вариант 11ФМ-07
	1. В 9:00 из пункта 𝐴 вышел пешеход, а в 10:00 вслед за ним отправились два велосипедиста. Первый велосипедист догнал пешехода на 30 мин раньше, чем второй. Если бы второй велосипедист выехал из пункта 𝐴 на 15 мин раньше, то догнал бы пешехода однов...
	2. Конечная последовательность ,𝑎-1., ,𝑎-2.,…,,𝑎-2019. — возрастающая арифметическая прогрессия, а её часть ,𝑎-1., ,𝑎-3.,,𝑎-11.,… — геометрическая прогрессия. Какие номера имеют члены арифметической прогрессии, совпадающие с остальными членами э...
	3. В трапеции 𝐴𝐵𝐶𝐷 c основаниями 𝐵𝐶=2  и 𝐴𝐷=5 через середину 𝑂 диагонали 𝐴𝐶 провели прямую 𝐵𝑂. В каком отношении эта прямая делит площадь трапеции?
	4. Запишите квадратное уравнение с корнями  ,,𝑥-1-2.-,𝑥-2..  и  ,,𝑥-2-2.-,𝑥-1.., где ,𝑥-1.,,𝑥-2. — корни уравнения
	,𝑥-2.+𝑥−2019=0.
	5. Решите уравнение
	СУНЦ МГУ. Выездной экзамен, 13 апреля 2019 г.
	Для поступающих в 11 класс физико-математического отделения (на 120 мин)
	Математика. Вариант 11ФМ-08
	1. В 8:00 из пункта 𝐴 выехал велосипедист, а в 10:00 вслед за ним отправились два автомобиля. Первый автомобиль догнал велосипедиста на 1 ч раньше, чем второй. Если бы второй автомобиль выехал из пункта 𝐴 на 30 мин раньше, то догнал бы велосипедиста...
	2. Конечная последовательность ,𝑎-1., ,𝑎-2.,…,,𝑎-2018. — возрастающая арифметическая прогрессия, а её часть ,𝑎-1., ,𝑎-4.,,𝑎-13.,… — геометрическая прогрессия. Какие номера имеют члены арифметической прогрессии, совпадающие с остальными членами э...
	3. В трапеции 𝐴𝐵𝐶𝐷 c основаниями 𝐵𝐶=3 и 𝐴𝐷=7 через середину 𝑂 диагонали 𝐵𝐷 провели прямую 𝐶𝑂. В каком отношении эта прямая делит площадь трапеции?
	4. Запишите квадратное уравнение с корнями  ,,𝑥-2-2.-,𝑥-1..  и  ,,𝑥-1-2.-,𝑥-2.., где ,𝑥-1.,,𝑥-2. — корни уравнения
	,𝑥-2.−𝑥−2021=0.
	5. Решите уравнение
	1.
	СУНЦ МГУ. Выездной экзамен, 13 апреля 2019 г.
	Для поступающих в 10 класс химического и биологического отделений (на 120 мин)
	Математика. Вариант 10ХБ-07
	1. Изначально  руда содержала 60% примесей, в процессе очистки из нее удалили часть примесей. В результате получился металл, содержащий 4% примесей. Сколько такого металла  было произведено из  120 тонн руды?
	2. Отношение оснований трапеции 𝐴𝐵𝐶𝐷 равно 𝐵𝐶 :𝐴𝐷=2 :5. Через середину 𝑂 диагонали 𝐴𝐶 провели прямую 𝐵𝑂. В каком отношении эта прямая делит основание 𝐴𝐷?
	3. Запишите квадратное уравнение с корнями  ,1-3,𝑥-2..  и  ,1-3,𝑥-1.., где ,𝑥-1.,,𝑥-2. — корни уравнения
	,𝑥-2.+𝑥−2019=0.
	4. Первый член арифметической прогрессии  ,𝑎-1., ,𝑎-2.,… — равен 2, а её часть  ,𝑎-1.,,𝑎-3.,,𝑎-11.,… — геометрическая прогрессия. Какова разность арифметической прогрессии?
	5. Решите уравнение
	СУНЦ МГУ. Выездной экзамен, 13 апреля 2019 г.
	Для поступающих в 10 класс химического и биологического отделений (на 120 мин)
	Математика. Вариант 10ХБ-08
	1. Изначально  руда содержала 62% примесей, в процессе очистки из нее удалили часть примесей. В результате получился металл, содержащий 5% примесей. Сколько такого металла  было произведено из  100 тонн руды?
	2. Отношение оснований трапеции 𝐴𝐵𝐶𝐷 равно 𝐵𝐶 :𝐴𝐷=3 :7. Через середину 𝑂 диагонали 𝐵𝐷 провели прямую 𝐶𝑂. В каком отношении эта прямая делит основание 𝐴𝐷?
	3. Запишите квадратное уравнение с корнями  ,1-2,𝑥-2..  и  ,1-2,𝑥-1.., где ,𝑥-1.,,𝑥-2. — корни уравнения
	,𝑥-2.−𝑥−2021=0.
	4. Первый член арифметической прогрессии  ,𝑎-1., ,𝑎-2.,… — равен 3, а её часть  ,𝑎-1.,,𝑎-4.,,𝑎-13.,… — геометрическая прогрессия. Какова разность арифметической прогрессии?
	5. Решите уравнение

	Выезд14.04.2019+
	СУНЦ МГУ. Выездной экзамен, 14 апреля 2019 г.
	Для поступающих в 10 класс физико-математического отделения (на 120 мин)
	Математика. Вариант 10ФМ-09
	1. В 8:00 из пункта 𝐴 вышел пешеход, а в 9:00 вслед за ним отправился велосипедист, который догнал пешехода в 9:20. В какой момент велосипедист догнал бы пешехода, если бы выехал на 30 мин позднее?
	2. В трапеции 𝐴𝐵𝐶𝐷 c основаниями 𝐵𝐶=2 и 𝐴𝐷=5 через середину 𝑂 диагонали 𝐵𝐷 провели прямую 𝐴𝑂. В каком отношении эта прямая делит площадь треугольника 𝐵𝐶𝐷?
	3. Запишите квадратное уравнение с корнями  ,1-,𝑥-1-2..  и  ,1-,𝑥-2-2.., где ,𝑥-1.,,𝑥-2. — корни уравнения
	,𝑥-2.+2019𝑥−1=0.
	4. Последовательность  ,𝑏-1., ,𝑏-2.,… — непостоянная геометрическая прогрессия. Каков её знаменатель, если  ,𝑏-1.,,𝑏-3.,,𝑏-4. — положительная арифметическая прогрессия?
	5. Решите уравнение
	3,,𝑥-2018 ..+5,𝑥.=3,,,1−4𝑥.-2018 ..+5,1−4𝑥..
	СУНЦ МГУ. Выездной экзамен, 14 апреля 2019 г.
	Для поступающих в 10 класс физико-математического отделения (на 120 мин)
	Математика. Вариант 10ФМ-10
	1. В 8:00 из пункта 𝐴 выехал велосипедист, а в 10:00 вслед за ним отправился мотоциклист, который догнал велосипедиста в 11:00. В какой момент мотоциклист догнал бы велосипедиста, если бы выехал на 30 мин позднее?
	2. В трапеции 𝐴𝐵𝐶𝐷 c основаниями 𝐵𝐶=3 и 𝐴𝐷=5 через середину 𝑂 диагонали 𝐵𝐷 провели прямую 𝐴𝑂. В каком отношении эта прямая делит площадь треугольника 𝐵𝐶𝐷?
	3. Запишите квадратное уравнение с корнями  ,1-,𝑥-1-2..  и  ,1-,𝑥-2-2.., где ,𝑥-1.,,𝑥-2. — корни уравнения
	,𝑥-2.−2019𝑥−1=0.
	4. Последовательность  ,𝑏-1., ,𝑏-2.,… — непостоянная геометрическая прогрессия.  Каков её знаменатель, если  ,𝑏-1.,,𝑏-2.,,𝑏-4. — положительная арифметическая прогрессия?
	5. Решите уравнение
	5,,𝑥-2020 ..+4,𝑥.=5,,,1−3𝑥.-2020 ..+4,1−3𝑥..
	СУНЦ МГУ. Выездной экзамен, 14 апреля 2019 г.
	Для поступающих в 11 класс физико-математического отделения (на 120 мин)
	Математика. Вариант 11ФМ-09
	1. В 12:00 из пункта 𝐴 вышел пешеход, а в 14:00 вслед за ним отправились два велосипедиста. Первый велосипедист догнал пешехода на 1 ч раньше, чем второй. Если бы второй велосипедист выехал из пункта 𝐴 на 30 минут раньше, то догнал бы пешехода однов...
	2. В трапеции 𝐴𝐵𝐶𝐷 c основаниями 𝐵𝐶=2 и 𝐴𝐷=5 через середину 𝑂 диагонали 𝐵𝐷 провели прямую 𝐴𝑂. В каком отношении эта прямая делит площадь трапеции?
	3. Запишите квадратное уравнение с корнями  ,,𝑥-2.-,𝑥-1-2..  и  ,,𝑥-1.-,𝑥-2-2.., где ,𝑥-1.,,𝑥-2. — корни уравнения
	,𝑥-2.+2019𝑥−1=0.
	4. Последовательность  ,𝑏-1., ,𝑏-2.,… — геометрическая прогрессия. При каком значении её знаменателя  ,𝑏-1.,,𝑏-2.,,𝑏-4. — арифметическая прогрессия?
	5. Решите уравнение
	,2019-𝑥.+5,𝑥-3.+,2019-1−4𝑥.+5,,1−4𝑥.-3.=0.
	СУНЦ МГУ. Выездной экзамен, 14 апреля 2019 г.
	Для поступающих в 11 класс физико-математического отделения (на 120 мин)
	Математика. Вариант 11ФМ-10
	1. В 12:00 из пункта 𝐴 выехал велосипедист, а в 13:00 вслед за ним отправились два автомобиля. Первый автомобиль догнал велосипедиста на 30 мин раньше, чем второй. Если бы второй автомобиль выехал из пункта 𝐴 на 15 мин раньше, то догнал бы велосипед...
	2. В трапеции 𝐴𝐵𝐶𝐷 c основаниями 𝐵𝐶=3 и 𝐴𝐷=5 через середину 𝑂 диагонали 𝐵𝐷 провели прямую 𝐴𝑂. В каком отношении эта прямая делит площадь трапеции?
	3. Запишите квадратное уравнение с корнями  ,,𝑥-2.-,𝑥-1-2..  и  ,,𝑥-1.-,𝑥-2-2.., где ,𝑥-1.,,𝑥-2. — корни уравнения
	,𝑥-2.−2019𝑥−1=0.
	4. Последовательность  ,𝑏-1., ,𝑏-2.,… —геометрическая прогрессия.  При каком значении её знаменателя  ,𝑏-1.,,𝑏-3.,,𝑏-4. — арифметическая прогрессия?
	5. Решите уравнение
	,2017-𝑥.+3,𝑥-5.+,2017-1−3𝑥.+3,,1−3𝑥.-5.=0.
	6.
	СУНЦ МГУ. Выездной экзамен, 14 апреля 2019 г.
	Для поступающих в 10 класс химического и биологического отделений (на 120 мин)
	Математика. Вариант 10ХБ-09
	1. Изначально  руда содержит 60% примесей, а в процессе очистки из нее удаляют часть примесей, в результате чего получается металл, содержащий 4% примесей. Сколько руды требуется для того, чтобы произвести 160 т металла?
	2. В трапеции 𝐴𝐵𝐶𝐷 c основаниями 𝐵𝐶=2 и 𝐴𝐷=5 через середину 𝑂 диагонали 𝐵𝐷 провели прямую 𝐴𝑂. В каком отношении эта прямая делит сторону 𝐶𝐷?
	3. Запишите квадратное уравнение с корнями  ,3-,𝑥-2..  и  ,3-,𝑥-1.., где ,𝑥-1.,,𝑥-2. — корни уравнения
	,𝑥-2.+2019𝑥−1=0.
	4. Последовательность  ,𝑏-1., ,𝑏-2.,… — непостоянная геометрическая прогрессия, а её часть ,𝑏-1.,,𝑏-3.,,𝑏-4. — положительная арифметическая прогрессия. Возрастает она или убывает?
	5. Решите уравнение
	СУНЦ МГУ. Выездной экзамен, 14 апреля 2019 г.
	Для поступающих в 10 класс химического и биологического отделений (на 120 мин)
	Математика. Вариант 10ХБ-10
	1. Изначально руда содержит 62% примесей, а в процессе очистки из нее удаляют часть примесей, в результате чего получается металл, содержащий 5% примесей. Сколько нужно руды для того, чтобы произвести 190 т металла?
	2. В трапеции 𝐴𝐵𝐶𝐷 c основаниями 𝐵𝐶=3 и 𝐴𝐷=5 через середину 𝑂 диагонали 𝐵𝐷 провели прямую 𝐴𝑂. В каком отношении эта прямая делит сторону 𝐶𝐷?
	3. Запишите квадратное уравнение с корнями  ,2-,𝑥-2..  и  ,2-,𝑥-1.., где ,𝑥-1.,,𝑥-2. — корни уравнения
	,𝑥-2.−2019𝑥−1=0.
	4. Последовательность  ,𝑏-1., ,𝑏-2.,… — непостоянная геометрическая прогрессия, а её часть ,𝑏-1.,,𝑏-2.,,𝑏-4. — положительная арифметическая прогрессия. Возрастает она или убывает?
	5. Решите уравнение


